

कौन जीता कौन हारा: आज खुलेगा खतौली का पिटारा

► कूकड़ा मंडी स्थल पर मतगणना के लिए तमाम तैयारियां पूर्ण ► डीआईजी और एसएसपी के अलावा एडीएम ने परखी व्यवस्था

मुज़फ़्फ़रनगर, 7 दिसम्बर (बु.)। खतौली विधानसभा चुनाव में चोट प्रत्याशियों की किस्मत का पिटारा कल (आज) खुल जाएगा। इसके लिए आज तमाम तैयारियां पूरी कर ली गईं। डीआईजी के अलावा प्रशासनिक अधिकारियों ने भी मतगणना स्थल का निरीक्षण किया और एसएसपी ने वहां सुरक्षाकर्मियों को मतगणना के दौरान बतौली जाने वाली सावधानियों को लेकर जरूरी निर्देश दिए। मतगणना सुबह आठ बजे शुरू होगी और उम्मीद है कि एक बजे तक मतोंका सामना आ जाएगा। 14 टैबल पर 27 राउंड में वोटों की गिनती होगी।

मतगणना के दौरान कूकड़ा मंडी के मार्ग रहेंगे बंद

► मतगणना कर्मचारी और मीडिया कर्मी मंडी के गेट नंबर-1 से करेगे प्रवेश
► मतगणना अधिकारियों को मंडी के गेट नंबर चार (बाबूराम गेट) से मिलेगा प्रवेश

मुज़फ़्फ़रनगर, 7 दिसम्बर (बु.)। खतौली उपनगर के लिए मुकदमों को होने वाली मतगणना के भेद-नुरत फ्रिफ़्ट पुलिस ने एडवाइजरी जारी की है। मंडी के चारों तरफ के मार्ग आज जता के लिए प्रतिबंधित रहेंगे। मतगणना कर्मचारियों, मीडिया कर्मियों को गेट नंबर एक और मतगणना अधिकारियों को गेट नंबर चार से प्रवेश मिलेगा। ट्रेफिक पुलिस की तरफ से जारी निर्देशों में कहा गया है कि ट्रेफिक कोक से बालाजी चौक, विश्वास चौक से बाली जी चौक, बाला जी मार्ग से पाल चौक मार्ग सामान्य यातायात के लिए प्रतिबंधित रहेगा। असुविधा से बचने के लिए आम जनमानस से वैकल्पिक मार्गों का प्रयोग करने का अनुरोध किया गया है। बताया गया है कि मतगणना ड्यूटी में लगे कर्मचारियों को नदीन मंडी कूकड़ा के गेट नंबर एक से प्रवेश दिया जाएगा, जबकि मतगणना हेतु राजनीतिक दलों के द्वारा बनाये गये अधिकारियों को गेट नंबर चार से प्रवेश दी जायेगी। मीडिया कर्मियों को भी गेट नंबर एक से भेजने की व्यवस्था की गयी है। एसपी तावावल कुवरीप सिंह ने कहा कि कूकड़ा मंडी के आसपास किसी तरह की भीड़ भी नहीं लगने दी जायेगी। उन्होंने बताया कि यह व्यवस्था मतगणना पूरी होने तक जारी रहेगी।

पुलिस बल स्ट्रॉंग रम व उसके आस-पास 24 घण्टे तैनात है तथा सीसीटीवी कैमरों द्वारा निरंतर स्ट्रॉंग रम की निगरानी रखी जा रही है। स्ट्रॉंग रम की सुरक्षा व्यवस्था सुदृढ़ रखने हेतु समय समय पर उच्चधिकारियों द्वारा निरीक्षण किया जा रहा है। इसी क्रम में डीआईजी द्वारा स्ट्रॉंग रम की सुरक्षा व्यवस्था का स्थलीय निरीक्षण करते हुए स्ट्रॉंग रम ड्यूटी पर तैनात सिविल पुलिस, पोएस व केन्द्रीय सशस्त्र पुलिस बल को निर्देशित किया गया कि सावधानी और सतर्कता के साथ ड्यूटी करें तथा किसी भी अनाधिकृत व्यक्ति को स्ट्रॉंग रम के आसपास ना आने दिया जाए। इसमें किसी भी स्तर पर लापरवाही न हो। इस दौरान पुलिस अधीक्षक नगर अर्पित विजयवीर्य, क्षेत्राधिकारी नई मण्डी हिमांशु गौरव, क्षेत्राधिकारी चतुर्वर्ण डॉ. रविशंकर सिंह अन्व पुलिस अधिकारी/कर्मचारीगण मौजूद रहे। डीआईजी सुधीर कुमार सिंह द्वारा स्ट्रॉंग रम के अन्दर व बाहर लगे सीसीटीवी कैमरों को चेक किया गया तथा सम्बन्धित को निर्देशित किया जा कि सीसीटीवी कैमरों से सतर्क दृष्टि रखे। 24 घण्टे निरंतर निगरानी की जाए तथा हर छोटी-बड़ी सूचना से तत्काल उच्चधिकारियों को सूचित किया जाये। शेष-पृष्ठ 4 पर



कूकड़ा मंडी में मतगणना की तैयारियों का जायजा लेने पहुंचे डीआईजी व एसएसपी।

सड़कों पर हादसों का कहर, गई 6 की जान

मुज़फ़्फ़रनगर, 7 दिसम्बर (बु.)। सड़क हादसों में 5 लोगों की जान चली गई। नई मंडी क्षेत्र में भोपा रोड पर हादसे के बाद एक टक्कर से बाइक सवार एक युवक की मौत हो गई, जबकि उसका दोस्त गंभीर रूप से घायल हो गया। हादसे पर छपर क्षेत्र में ट्रक की टक्कर से एक युवक की मौत हो गई। हादसे पर मंसूरपुर क्षेत्र में भी तेज रफ्तार वाहन की टक्कर से एक युवक की मौत हो गई। पुरकानी क्षेत्र में मिल में गन्ना डालने जा रहे किसान की सड़क हादसे में मौत हो गई, जबकि पानीपत खेतीमा राष्ट्रीय राजमार्ग पर तेज रफ्तार वाहन की टक्कर से एक बाइक सवार युवक की मौत हो गई। पुलिस ने शवों को कब्जे में लेकर परीक्षण के लिये भेज दिया है। मुकदमों के परिजनों में कोहराम मचा हुआ है।

सवार होकर शहर से अपने घर लौट रहा था। बताया गया कि भोपा रोड ओवर क्रिज पर तेज रफ्तार से आई ऑटो कार ने उसकी बाइक में टक्कर मार दी, जिससे दोनों सड़क पर जा गिरे और गंभीर रूप से घायल हो गए। कार चालक को सहित मौके से फरार हो गया। पुलिस ने घायलों को उपचार के लिये जिला अस्पताल पहुंचाया, जहां चिकित्सकों ने वायू को मृत घोषित कर दिया। पुलिस ने शव को कब्जे में लेकर परीक्षण के लिये भेज दिया है। मुकदमे के परिजनों ने सिविल लाइन थाने पर कार चालक के विरुद्ध रिपोर्ट दर्ज कराई है। पुलिस ने रिपोर्ट दर्ज कर कारवाई शुरू कर दी है। एक अन्य घटना में छपर हादसे पर हनुमन्तपुर में एक युवक की मौत हो गई। छपर थाने पर दर्ज कराई गई रिपोर्ट में छपर निवासी अशोक धीमान पुत्र ब्रजचाल ने बताया कि उसका भाई गौरव उर्फ पालर सिंह 13 दिसम्बर की रात 9.30 बजे अचानक कार्र सामा कर अपने घर वापस लौट रहा था। हादसे पर एक ट्रक ने उसके भाई को चपेट में लेकर कुचल डाला। गंभीर रूप से घायल उसके भाई को उपचार के लिये जिला अस्पताल लाया गया, जहां उसकी निधन हो गया। चचेरे बहन हार प्रसेन के लिये पैर कर दिया गया। पीड़ित ने बताया कि हार प्रसेन के लिये दौरे पर आने के दौरान उसका भाई की मौत हो गई। पुलिस ने रिपोर्ट दर्ज कर कारवाई शुरू कर दी है। पुरकानी क्षेत्र में उत्तम शुगर मिल में गन्ना डालने जा रहे किसान की सड़क हादसे में मौत हो गई। पुलिस सूत्रों ने जानकारी देते हुए बताया कि सड़क निवासी 23 वर्षीय सुमित पुत्र सलेख चौधरी मोती रात ट्रैक्टर में गन्ना लादकर उत्तम शुगर मिल में गन्ना डालने जा रहा था। बताया गया कि पुरकानी क्षेत्र में नहर परियोजना अचानक किसी वाहन के सामने आ जाने से ट्रैक्टर टूटने पर वह और सुमित गन्ने के नीचे दब गया, जिससे उसकी मौत हो गई। सूचना पर मौके पर पहुंची पुलिस ने शव को कब्जे में लेकर परीक्षण के लिये भेज दिया। एक अन्य हादसा तितवली क्षेत्र में पानीपत खेतीमा राष्ट्रीय राजमार्ग पर मुकदमों के निकट हुआ, जिसमें एक युवक की मौत हो गई। पुलिस सूत्रों ने जानकारी देते हुए बताया कि मुकदमों के निकट एक ट्रक रफ्तार वाहन ने उसे चपेट में ले लिया, जिससे उसकी मौके पर ही मौत हो गई। सूचना पर मौके पर पहुंची पुलिस ने शव को कब्जे में लेकर परीक्षण के लिये भेज दिया।

अज्ञात वाहन की टक्कर से मोटर साइकिल सवार युवक की मौत

जानसठ, 07 दिसम्बर (बु.)। पानीपत खेतीमा राजमार्ग पर बुलेट मोटर साइकिल सवार युवक की अज्ञात वाहन ने टक्कर मारी। सूचना पाकर मौके पर पहुंची पुलिस ने घायल को सीधेसी पर उपचार के लिए भर्ती कराया, जहां विकल्पों द्वारा प्राथमिक उपचार के दौरान उसे मृत घोषित कर दिया। बुधवार की देर शाम जानसठ थाना क्षेत्र के तलाक मोड़ निवासी चौधरी सीरंज पुत्र चौधरी प्रेम सिंह आयु लगभग 30 अपन पर से बुलेट मोटरसाइकिल पर सवार होकर जानसठ कोतवाली की ओर जा रहा था। जैसे ही वह कोतवाली से पहले विहाइ थाने जानसठ फार्म के पास पहुंचा, तभी उधर से आई किसी अज्ञात वाहन ने टक्कर मारी, जिससे वह सड़क पर गिरकर गलतुलान हो गया। किसी राहगीर ने पुलिस को सूचना दी। सूचना पाकर कोतवाली प्रभारी विश्वजीत सिंह मौके पर पहुंचे तथा घायल को उपचार हेतु जानसठ सीधेसी पर भर्ती कराया गया, जहां विकल्पों द्वारा उसे प्राथमिक उपचार के बाद मृत घोषित कर दिया गया, जहां विकल्पों द्वारा उसे प्राथमिक उपचार के बाद मृत घोषित कर दिया गया। पुलिस नम्बर के आधार पर कार सवार लोगों के बारे में भी जानकारी हासिल कर रही है। पुलिस का कहना है कि इस मामले में दोनों पक्षों को तब तक सूचना नहीं दी गई है, वीडियो के आधार पर यह कार्यवाही की गई है। यह कोई पक्ष तब तक नहीं देता है तो मुकदमा दर्ज कर अभिमत कार्यवाही की जायेगी।

विजय जुलूस निकालने की नहीं होगी इजाजत

मुज़फ़्फ़रनगर, 7 दिसम्बर (बु.)। मतगणना का परिणाम घोषित होने के उपरान्त विजयी जुलूस निकालने की इजाजत नहीं होगी। एसएसपी ने कहा कि विजयी प्रत्याशी द्वारा विजय जुलूस निकालने का प्रयत्न किया जा सकता है, जिससे अग्रिम घटना-घटित होने की सम्भावना बनी रहती है। क्षेत्राधिकारी व वानाव्यक्ष को अपने-अपने क्षेत्र में सर्वेक्षणों के लिए पिकेट और गश्त की व्यवस्था सुनिश्चित कर किसी भी प्रकार का जुलूस आदि नहीं निकालने तथा शान्ति व्यवस्था बनाये रखने हेतु निर्देशित किया गया। सभी पुलिस अधिकारियों को निर्देशित किया गया कि यदि किसी असाामाजिक तत्व द्वारा किसी प्रकार की झूठी अफवाह फैला कर माहौल खराब करने का प्रयत्न किया जाता है अथवा किसी भी तरह से मतगणना की प्रक्रिया में विघ्न डालने का प्रयास किया जाता है या किसी भी प्रकार से कानून व्यवस्था बिगड़ने का प्रयास किया जाता है तो ऐसे अपराजक तत्वों व कठोरतम कानूनी कार्यवाही सुनिश्चित की जाए।

ड्रोन के माध्यम से होगी सतत निगरानी

मुज़फ़्फ़रनगर, 7 दिसम्बर (बु.)। मतगणना सकुशल सम्पन्न कराने हेतु पर्याप्त संख्या में सिविल पुलिस, आर्इड पुलिस (पीएस) एवं केन्द्रीय सशस्त्र पुलिस बल की ड्यूटी लगायी गई है। इसके अतिरिक्त मतगणना स्थल पर स्ट्रॉंग रम व आसपास के क्षेत्र में ड्रोन से केमरे के माध्यम से सतत निगरानी हेतु कई टीमें को लगाया गया है तथा किसी भी आकस्मिक घटना से निपटने हेतु क्यूआरटी व रिजर्व टीम का तैनात किया गया है जो समस्त दंगा नियंत्रण उपकरणों के साथ रहेगी। साथ ही मीडिया सैल को सोशल मीडिया के विभिन्न प्लेटफॉर्म पर गलत व भ्रामक खबर प्रसारित कर अफवाह फैलाने वाले लोगों पर सतर्क दृष्टि बनाये रखने हेतु निर्देशित किया गया।

सिर्फ यही लोग जा सकेंगे मतगणना स्थल पर

मुज़फ़्फ़रनगर, 7 दिसम्बर (बु.)। वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक ने उपस्थित कर्मियों को बताया गया कि मतगणना स्थल पर फोटो दुरुस्त पहचान पत्र धारण करने वाले व्यक्ति या एजेण्ट को ही अन्दर प्रवेश करने दिया जायेगा। मतगणना केन्द्र के अन्दर कोई भी व्यक्ति मोबाइल फोन व अन्य इलेक्ट्रॉनिक वस्तुएं नहीं ले जाएगा। मुख्य प्रवेश द्वार के पास सभी उम्मीदवार/एजेण्टों की तलाशी (फ्रिंकिंग चेकिंग) ली जायेगी तथा महिलाओं के लिये महिला पुलिसकर्मियों द्वारा ही तलाशी ली जाएगी तथा उसके उपरान्त ही प्रत्येक अधिकृत व्यक्ति मेटल डिटेक्टर से ही होकर जायेगा। किसी अनाधिकृत व्यक्ति को वहां प्रवेश की इजाजत नहीं होगी।

छपार टोल प्लाजा पर जमकर हुई मारपीट, जमकर चले लाठी-डंडे, पुलिस ने पांच दबोचे

टोल प्लाजा पर हरियाणा नम्बर की कार सवार लोगों और टोल कर्मचारियों के बीच हुई मारपीट

मारपीट का वीडियो सोशल मीडिया पर वायरल होने के बाद पुलिस ने पांच कर्मचारियों का किया चालान

मुज़फ़्फ़रनगर, 7 दिसम्बर (बु.)। छपार टोल प्लाजा पर मंगलवार रात हरियाणा नम्बर की कार सवार युवकों और टोल कर्मचारियों के बीच जमकर मारपीट हुई। इस दौरान लाठी-डंडों का भी प्रयोग हुआ। मारपीट का वीडियो सोशल मीडिया पर वायरल होने के बाद हकगत में आई पुलिस ने टोल के पांच कर्मचारियों को गिरफ्तार कर लिया। पुलिस का कहना है कि दोनों पक्षों की तरफ से इस मामले में कोई तहरीर नहीं आई है। सूत्रों के अनुसार हरिद्वार-दिल्ली मार्ग पर स्थित छपार टोल प्लाजा पर मारपीट का एक वीडियो बुधवार को सोशल मीडिया पर वायरल हुआ। जानसठ की करने पर पता चला कि मंगलवार रात साढ़े आठ बजे के करीब हरियाणा नम्बर की कार सवार लोगों का टोल की रकम को लेकर विवाद हो गया। आरोप है कि काहसीनो के बाद कार सवार और टोल कर्मचारी आस में भिड़ गये, पहले तो उनके बीच लाल-पुसे चले बाद में लाठी-डंडे भी आ गये। टोल कर्मचारी कार



सवार लोगों के सिर पर डंडे मारते हुए वीडियो में साफ नजर आ रहे हैं। कई दौर की हुई मारपीट



वाहन चालकों ने उनमें बीच बचाव करा दिया। इस कारण वहां कार सवार लोग पुलिस को कोई भी सूचना दिव्ये बिना आगे बढ़ गये। टोल प्लाजा प्रशासन ने भी पुलिस को कोई जानकारी देने से परहेज किया। वीडियो सोशल मीडिया पर वायरल हुआ तो पुलिस को यह पता लगाने में देर नहीं लगी कि मारपीट का यह वीडियो कहाँ का है। पुलिस ने तत्काल टोल प्लाजा पर पहुंचकर वीडियो के आधार पर मारपीट करने वाले पांच कर्मचारियों को अपनी हिरासत में ले लिया। पुलिस नम्बर के आधार पर कार सवार लोगों के बारे में भी जानकारी हासिल कर रही है। पुलिस का कहना है कि इस मामले में दोनों पक्षों को तब तक सूचना नहीं दी गई है, वीडियो के आधार पर यह कार्यवाही की गई है। यह कोई पक्ष तब तक नहीं देता है तो मुकदमा दर्ज कर अभिमत कार्यवाही की जायेगी।

नेपाल जा रहा भाकियू नेता दिल्ली एयरपोर्ट पर गिरफ्तार, रिहा

मुज़फ़्फ़रनगर, 7 दिसम्बर (बु.)। भाकियू प्रवक्ता राकेश टिकैत के साथ नेपाल जा रहे प्रतिनिधिमंडल में शामिल भाकियू प्रवक्ता राकेश टिकैत ने दिल्ली एयरपोर्ट पर रोकें जाने को लेकर भाकियू में नातजागी है। राकेश टिकैत समेत अन्य लोगों को जहां जाने दिया गया, वहीं कार्यालय प्रभारी अर्जुन बालियान को उनके खिलाफ दिल्ली आंदोलन के दौरान दर्ज मुकदमों की बात करते हुए हिरासत में ले लिया गया। राकेश टिकैत ने फेसबुक पोस्ट कर इसकी जानकारी देते हुए चेतावनी दी कि किसानों पर इस तरह का कोई अत्याचार सहन नहीं किया जाएगा। यहां राकेश टिकैत की गिरफ्तारी की अफवाह उड़ने के बाद चार कॉलोनी में उनके आवास पर सभ्यता से प्रवेश करने लगे। उपर बालियान में भी भाकियू अध्यक्ष चौधरी नरेश टिकैत ने भाकियू समर्थकों को बैठक में सरकार पर वादा खिलाफी करने को आरोप लगाते हुए एक चर्चा आम का ऐलान कर दिया। उपर राकेश टिकैत मोर्चा में भी इसे लेकर आम का ऐलान किया तो रात में ही अर्जुन बालियान को रिहा कर दिया गया। इसके बाद वह वापस मुज़फ़्फ़रनगर लौट आए। हालांकि राकेश टिकैत के साथ अन्य नेता नेपाल रवाना हो गए। भारतीय किसान यूनियन सूत्रों के अनुसार सभ्यतन के कार्यालय प्रभारी अर्जुन बालियान प्रवक्ता राकेश टिकैत के साथ प्रतिनिधिमंडल के साथ नेपाल वारे पर जा रहे थे। दिल्ली में परगटों पर उन्हें रोक दिया गया। उन्हें हिरासत में लेते का कारण बताते हुए एमिग्रेशन अधिकारियों ने बताया कि किसान आंदोलन के दौरान अर्जुन बालियान पर दर्ज किए गए मुकदमों में सरकार की ओर से एनओसी न होने

दिल्ली आंदोलन के दौरान दर्ज मामलों को लेकर की कार्रवाई

राकेश टिकैत की गिरफ्तारी की खबर पर जुटने लगे कार्यकर्ता

नरेश टिकैत ने लगाया सरकार पर वादा खिलाफी का आरोप

की वजह से उन्हें विदेश यात्रा की अनुमति नहीं है। इस कार्रवाई का विरोध करते हुए राकेश टिकैत ने कहा कि कार्यालय प्रभारी के साथ ऐसी बससुकी भरी कार्रवाई भार निन्दनीय है। केंद्र सरकार अपने वादे से मुकर रही है। सरकार से हुए समझौते के दौरान दिल्ली प्रदर्शन के दौरान दर्ज मुकदमों में कोई कार्रवाई ना करने की बात सरकार ने मान्य थी। अब किसान संयुक्त मोर्चा और भाकियू आंदोलन के दौरान दर्ज मुकदमों के आधार पर की जा रही उपीड़नानत्मक कार्रवाई को हरगिज बर्दाश्त नहीं करेगी। केंद्र व राज्य सरकारों से पत्र लिख इसका जवाब मांगा जाएगा और जरूरत पड़ी तो एसकेएम द्वारा दिल्ली में बड़ा आंदोलन किया जाएगा। भाकियू कार्यकर्ता जेल जाने से नहीं डरते, लेकिन वादाखिलाफी कर झूठे मुकदमों में इस तरह की कार्रवाई कर्त बर्दाश्त नहीं की जाएगी। उन्होंने केंद्रीय गृहमंत्री, दिल्ली के लेखनी और दिल्ली पुलिस कमिश्नर के साथ राकेश टिकैत से मांग की कि कार्यालय प्रभारी को तुरंत रिहाई हो और अन्य कार्यकर्ताओं का इस तरह से किया जा रहा मानसिक उपीड़न तत्काल बंद हो। इस दौरान राष्ट्रीय किसान मोर्चा और भाकियू अध्यक्ष चौ.नरेश टिकैत ने इस मामले को लेकर चर्चा

देहज में 5 लाख व कार न मिलने पर दिया तीन तलाक

मुज़फ़्फ़रनगर, 7 दिसम्बर (बु.)। एक विवाहित ने अपने पति व ससुराल वालों ने देहज की मांग को लेकर प्रवाडित करने और देहज पर आंशाल हकतर्तों के सहित गंभीर आरोप लगाते हुए पुलिस ने रिपोर्ट दर्ज कराई है। विवाहित का आरोप है कि देहज में 5 लाख रुपये व कार न मिलने पर ससुराल वालों ने उसे उसके मासूम पुत्री सहित घर से निकाल दिया और उसके मासूम आंशाल पति ने तीन तलाक दे दिया। महिला थाने पर दर्ज कराई गई रिपोर्ट में कहाया खतौली के मौलाना इस्लामाबाद निवासी विवाहित ने बताया कि उसका निहात मंसूरपुर क्षेत्र के गांव सधावल निवासी मन्मं के साथ 6 मई 2020 को हुआ था। आरोप है कि शादी के बाद से ही पति व ससुराल वाले देहज में 5 लाख रुपये व कार को मांग को लेकर उसका उपीड़न करते लगे। पीड़िता ने बताया कि 31 अगस्त 2021 को उसके एक बेटी को जन्म दिया। पीड़िता ने आरोप लगाया कि 2 अक्टूबर 2021 को उसके देहज हसीन व शौकीन ने उसके मासूम पुत्र को शिकार करने पर पति ने डकैत का पक्ष लिया। आरोप है कि 4 अक्टूबर को उसे उसकी पुत्री के साथ घर से निकाल दिया गया। पीड़िता ने आरोप लगाया कि 4 फिब्रवर को पति व ससुराल वाले उसके मासूम आंशाल पति ने उसे तीन तलाक दे दिया।

उजड़ेगी भोपा रोड पर सड़क के दोनों ओर बसी बागडिया बस्ती एमसीडी में चली झाड़ू

► लोक निर्माण विभाग ने बस्ती में रहने वाले 19 लोगों को जारी किया नोटिस ► अंतिम नोटिस में दिया गया था 06 दिसंबर तक का अल्टीमेटम, अब कभी भी चल सकता है बुल्डोजर

मुज़फ़्फ़रनगर, 7 दिसम्बर (बु.)। शहर के भोपा रोड पर बस्ती में बसी बागडियों की बस्ती अब उजड़ेगी। लोक निर्माण विभाग द्वारा दिये गये अंतिम नोटिस की अवधि मंगलवार को पूरी हो गई। अब कभी भी बुल्डोजर इन बस्ती पर चल सकता है। इसी के विरोध में बस्ती के लोगों ने गांधी पार्लियामेन्ट में वीतराग स्वामी कल्याण देव की प्रस्ताव के समक्ष एकत्र होकर प्रदर्शन किया। दरअसल, शहर के भोपा रोड पर सड़क के दोनों तरफ बस्ती से बागडिया डेरा जमाये हुए हैं। उन्होंने एक तरह से अपनी पूरी बस्ती बसा ली है। लंबे समय के बाद लोक निर्माण विभाग को अपनी भूमि और सड़क पर अनाधिकृत कब्जे की याद आई है। लोक निर्माण विभाग प्रतीक खण्ड के सहायक अभियंता की तरफ से पहले 19 लोगों मंगता, साजन, सुरमा, राजेन्द्र,

दिलबर, कमल, अतिया, सुरेश, विकी, धारा, जंगली, छतर सिंह, अनिल, अशोक, विजय, शांति, सुनीता, प्रेमो और बिंदिया को नोटिस जारी कर 24 नवंबर तक भूमि खाली करने का आदेश दिया था। यह अवधि निकलने के बाद 29 नवंबर को फिर इन लोगों को दूसरा और अंतिम नोटिस जारी करते हुए इनको 06 दिसंबर तक भूमि पर किया गया कब्जा हटाने के लिए कहा गया था। सहायक अभियंता प्रतीक खण्ड लोक निर्माण विभाग ने अपने नोटिस में कहा कि अंतिम नोटिस में दिया गया समय भी व्यतीत हो गया है, इसके बाद भी भूमि खाली नहीं की गई। इसमें उन्होंने इन सभी 19 लोगों को अतिक्रमण नहीं हटाने पर कार्यवाही की चेतावनी देते हुए कहा कि यदि अभी भी अवैध कब्जा नहीं हटाया गया तो अपनी भूमि सुरक्षित करने के लिए बिना सूचना दिये ही पुलिस प्रशासन के सहयोग से अतिक्रमण हटवाने की कार्यवाही की जायेगी। लोक निर्माण विभाग के इस अंतिम नोटिस और कार्यवाही चेतावनी को लेकर यहां पर बस्ती से बसे बागडिया परिवारों में रोष बना हुआ है। बुधवार को बागडिया परिवारों ने भोपा रोड स्थित गांधी पार्लियामेन्ट परिसर में वीतराग स्वामी कल्याण देव की प्रस्ताव के समक्ष एकत्र होकर कार्यवाही का विरोध कर प्रदर्शन किया। उन्होंने कहा कि विभाग की यह कार्यवाही इनको उजाड़ने के लिए की जा रही है, जबकि वो यहां पर बस्ती से रहने के साथ अपने परिवार की रोजी-रोटी चला रहे हैं। यहां से उनको हटायो गया तो उनके सामने सर्दी के मौसम में बेघर होने का संकट बन जायेगा। इस मामले में उन्होंने जिले के अलाा अफसरों और जनप्रतिनिधियों से मिलकर अपनी समस्या बताने की बात भी कही है।



एमसीडी में चली झाड़ू

MCD चुनाव परिणाम 2022

भाजपा	आप	कांग्रेस	अन्य
104	134	09	03

समस्या डूर करेंगे, भ्रष्टाचार दूर करेंगे। हम बीजेपी और कांग्रेस के साथ मिलकर नगर निगम टीक करेगे। उनका भी हम सहयोग मांगते हैं। केंद्र और प्रधानमंत्री का भी सहयोग मांगते हैं। हम सब मिलकर दिल्ली की टीक करेगे। अत्रक नोटिसों में उम्मेदवारों मनीष सिंसोदिया के विधानसभा क्षेत्र पटपटुंगन के चार वार्डों में से तीन भाजपा जीती, सिर्फ एक सीट आप को मिली। मंत्री गोपाल राय के विधानसभा क्षेत्र वावरपुर के चार वार्डों में से दो भाजपा और एक कांग्रेस जीती, सिर्फ एक सीट आप को मिली। मंत्री सूरजेंद्र जैन के विधानसभा क्षेत्र शक्रवस्ती में भाजपा ने तीन सीट सरस्वती विहार, पश्चिम विहार, रानी बाग में जीत दर्ज की।

डीजे पर दुल्हन के चाचा को गोली लगी

बिजनौर, 7 दिसंबर (वार्ता)। डीजे पर डोक करते समय एक युवक ने हथ फायरिंग कर दी। दुल्हन के चाचा को गोली लग गई। घायल चाचा को जिला अस्पताल में भर्ती कराया गया है। चाचा को गोली लगने से निकाह टल गया है। गांव भोजपुर निवासी अकबर पुत्र बुद्ध जिलेदार को बेटी का मांगलवार को निकाह होना था। अकबर के घर पर निकाह से एक दिन पूर्व होने वाली रस्में चल रही थीं। घर के बाहर डीजे भी बज रहा था। सोमवार रात डीजे पर दुल्हन का चाचा गुलफाम पुत्र अकबर और मोहल्ले का इस्मर पुत्र बुद्ध नाच रहे थे। इसी दौरान इस्मर ने तमंचे से फायरिंग शुरू कर दी। फायरिंग के दौरान गुलफाम को गोली लग गई। आनन-फानन में गुलफाम को जिला अस्पताल में भर्ती कराया गया। घटना के बाद रस्में रुक गईं। घटना के चलते निकाह की तारीख टल गई है। उमराखंडर के खानपुर से आने वाली सारा नहीं आ सकी। थाना प्रभारी संजय कुमार ने बताया कि आरोपित इस्मर के खिलाफ रिपोर्ट दर्ज कर ली।

बीजेपी प्रमुख ने केटी आर पर लगाया आरोप

बंगलुरु, 7 दिसंबर (वार्ता)। तेलंगाना बीजेपी प्रमुख ने के टी रामा राव पर मोदक प्रदर्श की सेना करने का आरोप लगाया है। तेलंगाना भारतीय जनता पार्टी के अध्यक्ष बंटी संजय कुमार ने मांगलवार यानी 6 दिसंबर को तेलंगाना राष्ट्र समिति के कार्यकारी अध्यक्ष और राज्य के आर्टी 20 के टी रामा राव पर मोदक प्रदर्श की सेना करने का आरोप लगाया है। संजय कुमार ने बताया कि आरोपित इस्मर के खिलाफ रिपोर्ट दर्ज कर ली।

भाकियु अब सिखेड़ा में करेगी महापंचायत

मुजफ्फरनगर, 7 दिसंबर (बु.)। भारतीय किसान यूनियन ने सिखेड़ा बाईपास पर महापंचायत करने का एलान किया है। पानीपत-खटौली राष्ट्रीय राजमार्ग के निर्माण कार्य में किसानों की अंडर पास की मांग पूरी न होने पर भाकियु ने नाराजगी जताई है। भारतीय किसान यूनियन के मीडिया प्रभारी शक्ति सिंह ने बताया कि जानसठ ब्लॉक के गांव पानीपत-खटौली राष्ट्रीय राजमार्ग के निर्माण कार्य में सिखेड़ा बाईपास की मांग को लेकर 30 नवंबर से धरना चल रहा है। इस मामले में एसडीएम जानसठ के नाम ज्ञापन भी दिया गया, लेकिन कोई कार्रवाई नहीं की गई। ऐसे में भाकियु द्वारा 10 दिसंबर को सिखेड़ा बाईपास पर ही महापंचायत करने का फैसला लिया है।

सा-ले चबूतरे के विवाद में दौ पक्ष भिड़े

दुकांन, 07 दिसंबर (बु.)। दुकांन व मकान के आगे साइलेंट चबूतरे पर निर्माण करने के विवाद में दो पक्ष आपस में भिड़ गये। बाद में दोनों पक्ष कोतवाली पहुंचे जहां दोनों के बीच समझौता करा दिया गया। बुधवार सुबह बाजार जोड़िया कुआं पर मुकेश कुमार व उमका पड़ोसी आदेश दुकांन के आगे साइलेंट चबूतरे पर निर्माण करने के विवाद में आपस में भिड़ गये। बाद में दोनों पक्ष कोतवाली पहुंचे। कोतवाली में पुलिस ने दोनों पक्षों की बीच समझौता कर दिया।

यूपी में 6 आईपीएस अफसरों के तबादले

लखनऊ, 7 दिसंबर (वार्ता)। डीजीपी मुख्यालय ने मांगलवार रात रात छह आइपीएस अधिकारियों के तबादले कर दिए। उभर, गांधीनगर व प्रयागराज पुलिस कमिश्नरी में अतिरिक्त पुलिस अफसरों की तैनाती कर दी गई है। पौलीभीत के पुलिस कप्तान दिनेश पी को गांधीनगर और फायर सर्विसेज में तैनात डीआईजी आकाश कुंवर को प्रयागराज का पहला अतिरिक्त पुलिस अफसर बनाया गया है। दूर चार विभाग में डीआईजी जुगल किशोर को फायर सर्विसेज में तैनात दी गई है। यातायात निदेशालय में तैनात अष्टभुजा प्रसाद सिंह प्रयागराज रेलवे के एसपी होंगे। इसके अलावा चित्रकूट के पुलिस कप्तान अतुल शर्मा को पौलीभीत भेजा गया है। इसी तरह गौतमबुद्धनगर पुलिस कमिश्नरी में पुलिस उपकुल वृं सुखला को चित्रकूट का पुलिस कप्तान बनाकर भेजा गया है।

मस्जिदों में छेड़छाड़ पर महिला की गई बैन

देवबंद, 7 दिसंबर (वार्ता)। जामा मस्जिद अहमदाबाद के शाही इमाम के मुस्लिम महिलाओं से संबंधित दिए गए बयान पर मुस्लिम राष्ट्रीय मंच ने तीखी प्रतिक्रिया दी है। मंच के जिला संयोजक राव मुस्तफ अली ने शाही इमाम के बयान को बेतुका बताया है। वह कहा कि इस्लाम में औरतों को बराबरी के हकुक दिए गए हैं। हज भी मर्द और औरत एक साथ करते हैं। इस्लाम में मस्जिद में भी महिलाओं के जाने पर कोई पाबंदी नहीं है। महिलाओं को मस्जिद में जाने से इस्तिफा रोकना गया है कि मस्जिदों के इमामों ने औरतों के साथ छेड़छाड़, शिष्टाचार ने दुर्कर्म के प्रयास शुरू कर दिए थे।



गौ सेवा कार्यक्रम में उपस्थित सम्राट शाखा के सदस्य अतिथि का स्वागत करते हुए।

श्री कृष्ण गौशाला में गौ सेवा कार्यक्रम का आयोजन

भारत विकास परिषद् सम्राट शाखा के सदस्यों ने गौ माता को खिलाया हरा चारा व गुड

मुजफ्फरनगर, 7 दिसंबर (बु.)। भारत विकास परिषद् मुजफ्फरनगर सम्राट शाखा द्वारा गौ सेवा कार्यक्रम का आयोजन श्री कृष्ण गौशाला पंचेडा रोड पर बुधवार प्रातः 8:30 बजे किया गया। इस कार्यक्रम में मुख्य अतिथि प्रांतीय मार्गदर्शक रामकुमार तायल का सानिध्य प्राप्त हुआ। इस दौरान सम्राट शाखा के सदस्यों ने गौ माताओं को हरा चारा खिलाया। शाखा संस्थापक परमवीर शरण अग्रवाल व अध्यक्ष रोहितारा कर्णवाल एडवोकेट ने मुख्य अतिथि का पटक पहनाकर स्वागत किया। सभी सदस्यों ने गाय माता को हरा चारा व गुड खिलाकर धर्म लाभ प्राप्त किया। अध्यक्ष रोहितारा कर्णवाल ने कहा कि आज का दिन बड़ा शुभ है, क्योंकि आज बुधवार के अलावा पूर्णिमा तिथि है। यह दुर्लभ अवसर है ऐसे दिन

दुर्लभ अवसर पर गौ सेवा कर धर्म लाभ कमाया, कार्यक्रम की जमकर हुई सराहना

सेवा करने से अनंत फल प्राप्त होता है। मुख्य अतिथि ने शाखा द्वारा किये जा रहे गौ सेवा कार्यक्रम के लिए शाखा को साधुवाद दिया। सम्राट शाखा द्वारा किये जा रहे कार्यक्रम एवं विशेष रूप से शाखा द्वारा आयोजित प्रांतीय जगन्नाथ भगवान दर्शन यात्रा कार्यक्रम की प्रशंसा की। उन्होंने इसके लिए प्रांतीय चेरमैन सुनील गर्ग व उनकी पूरी टीम को बधाई दी। कार्यक्रम को सफल बनाने में सचिव कीमती लाल जैन, कोषाध्यक्ष प्रवीण सिंघल, अजय अग्रवाल एडवोकेट, प्रेम प्रकाश एडवोकेट, अरविंद गुप्ता, प्रोतम सिंघल का पूर्ण सहयोग रहा। सचिव कीमती लाल जैन ने आभार व्यक्त किया। कार्यक्रम के बाद प्रसाद वितरण हुआ। कार्यक्रम चेरमैन जगदीश गौयल और परणीता गौयल रहे।

शामली समेत दस जिलों में एक ही छत के नीचे होंगे सारे कोर्ट

400 करोड़ से पायलट प्रोजेक्ट के तहत शुरू होगा काम

लखनऊ, 7 दिसंबर (वार्ता)। न्यायिक प्रक्रिया को सुगम बनाने और एक कोर्ट से दूसरे कोर्ट के बीच की भाग-दौड़ कम करने के उद्देश्य से राज्य की योगी सरकार अदालतों को एक छत के नीचे लाने की तैयारी कर रही है। मुख्यमंत्री के निर्देश पर इंटीग्रेटेड कोर्ट कॉम्प्लेक्स के लिए पायलट प्रोजेक्ट के तौर पर फिलहाल दस जिलों महोबा, हाथरस, चंदौली, शामली, अमेठी, हापुड़, औरैया, सोनभद्र, संभल और चित्रकूट का चयन किया गया है।

एक कोर्ट से दूसरे कोर्ट तक लंबी भागदौड़ को कम करने का योगी सरकार का फैसला

अलग-अलग न्यायिक अदालतों के लिए अलग-अलग कानूनों से जुड़ी अदालतों की संख्या में भी बढ़ोतरी हुई है। जिलों में यह अदालतें अलग-अलग जगहों से काम-काज संचालित करती हैं। कई जगह किराए के भवनों में अदालतें चल रही हैं। एक ही जिले में अलग-अलग दिशाओं में अदालतों के चलते न्यायिक अधिकारियों और फरियादियों दोनों को ही दिक्कत होती है। सुप्रीम इंटरनल और प्रशासनिक व्यवस्था में भी परेशानी आती है।

इसे देखते हुए अदालतों के लिए एकीकृत कोर्ट भवन उपयोगी हो सकते हैं। एक आदेश में उच्चतम न्यायालय द्वारा भी ऐसे न्यायालय परिसरों के निर्माण का आदेश दिया गया था। मुख्यमंत्री के निर्देश पर लोक निर्माण, गुड तथा विधि एवं न्याय विभाग इस परियोजना पर काम कर रहे हैं। एकीकृत भवन में कोर्ट, जजों के चैंबर, मॉटिंग हॉल,

आईटीआई में 13 दिसंबर को लगेगा रोजगार मेला

मुजफ्फरनगर, 7 दिसंबर (बु.)।

जनपद के बेरोजगारों को रोजगार का अवसर उपलब्ध कराने के लिए रोजगार कार्यालय के द्वारा 13 दिसंबर को रोजगार मेले का आयोजन किया जा रहा है। जिला सेवायोजन अधिकारी ने बताया कि सेवायोजन कार्यालय 13 दिसंबर को एक ऑफलाइन रोजगार मेले का आयोजन राजकीय आईटीआई केमस, मेरठ रोड में किया जा रहा है, जिसमें निजी क्षेत्र की चार से अधिक कम्पनियों लगभग 200 विभिन्न पदों हेतु साक्षात्कार एवं परीक्षा के माध्यम से अर्थव्यवस्था का चयन करेंगी, जिसमें निजीजनों को हाईस्कूल, इण्टरमीडिएट, स्नातक, डिग्री, आईटीआई आदि योग्यताधारक अर्थव्यवस्था के लिए ब्रांच मैनेजर, असिस्टेंट, फ्रील्ड एग्जीक्यूटिव, सेल्स प्रिजेंटेशन, एचआर मैनेजर, टेली कॉलर आदि पदों के लिए चयन किया जाएगा। उन्होंने बताया कि इसके लिए अर्थव्यवस्था सेवायोजन पोर्टल पर जाँच शिखर के रूप में ऑनलाइन पंजीकरण करवाकर शामिल हो सकते हैं। ऑफ लाइन रोजगार मेले में प्रतिभाग करने हेतु अर्थव्यवस्था सेवायोजन पोर्टल पर ऑनलाइन कम्पनी में 12 दिसंबर तक आवेदन करना अनिवार्य है। किसी प्रकार की असुविधा को दूर करने के माध्यम से सम्पर्क किया जा सकता है।

एम.जी. पब्लिक स्कूल में स्काउट-गाइड शिविर संपन्न

प्रतिभा प्रदर्शन... 500 से ज्यादा बच्चों ने प्रशिक्षण में किया प्रतिभाग

मुजफ्फरनगर, 7 दिसंबर (बु.)। एम.जी. पब्लिक स्कूल में चल रहा स्काउट एवं गाइड शिविर उत्साहपूर्वक प्रतिभा प्रदर्शन के उपरांत संपन्न हुआ। शिविर समायन समारोह में विद्यालय के 500 से ज्यादा छात्र-छात्राओं ने प्रतिभाग करते हुए विभिन्न गतिविधियों के अंतर्गत प्रशिक्षण प्राप्त किया और जीवन में अनुशासन एवं मानवता को अग्रणी रखते हुए ईमानदारी से लक्ष्य की ओर बढ़ने का संकल्प लिया।



शिविर के समापन में निरीक्षण करती अतिथि व प्रिंसीपल।

एम.जी. पब्लिक स्कूल में भारत स्काउट एवं गाइड उत्तर प्रदेश के तत्वाधान में कक्षा-6, 7 एवं 8 के छात्र छात्राओं के लिए स्काउट एवं गाइड शिविर का आयोजन किया गया। शिविर में बच्चों को अनुशासन के साथ ही राष्ट्र निर्माण में सहभागी बनने के लिए प्रेरित करते हुए उनको संकट के समय सचने से काम लेना भी सिखाया गया। इस प्रशिक्षण शिविर में बच्चों को स्काउट एवं गाइड के नियम, स्वज वंदना, शिष्टाचार, सीटी संकेत, खोज आदि गतिविधियों में प्रशिक्षण दिया गया। बुधवार को आयोजित समापन समारोह में मुख्य अतिथि के रूप में भारत स्काउट एवं गाइड की जिला मुख्यालय अफजल कंचन प्रभा शुक्ला उपस्थित रहीं। विद्यालय प्रांगण में पथारने पर प्रिंसीपल श्रीमति मोनिका गर्ग ने उनको बुरे भेंट कर स्वागत किया और स्मृति चिह्न प्रदान करते हुए सम्मानित किया गया। शिविर के प्रशिक्षकों के द्वारा मुख्य अतिथि एवं प्रिंसीपल को स्कार्फ पहनाकर कार्यक्रम में स्वागत किया गया।

मानवता-अनुशासन-देश प्रेम

बच्चों ने फूड प्लाजा और तंबू निर्माण कर दिखाई अपनी प्रतिभा, अतिथियों को किया प्रभावित, बच्चों के मैनु ने सभी का मोह लिया मन

समारोह के रूप में संपन्न हुआ। प्रतिभागियों ने शिविर के दौरान विभिन्न गतिविधियों को सौधा, जिसमें घायल व्यक्ति के जीवन को बचाने के लिए प्राथमिक चिकित्सा देखभाल और अनुशासनित रहते हुए जीवन में आगे बढ़ने की प्रेरणा भी शामिल रहा। भारत में स्काउट और गाइड कार्यक्रम के इतिहास के बारे में उनको जानकारी दी गई। यह प्रशिक्षण मनोरंजन के माध्यम से छात्र छात्राओं को

सीएम योगी से अफसरों को मिली कड़ी नसीहत- अपराधियों के प्रति जीरो टालरेंस और गरीबों के प्रति रखें सहानुभूति

लखनऊ, 7 दिसंबर (वार्ता)। मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने अधिकारियों को गरीब, कमजोर तथा वंचित वर्ग के हितों के प्रति संवेदनशील रहने की नसीहत दी है। सीएम योगी अपने आवास पर प्रांतीय सिविल सेवा (कॉन्वर्सी शाखा) के वर्ष 2020 बंच के प्रशिक्षु अधिकारियों से बातचीत के क्रम में सीएम ने अधिकारियों को उनकी जिम्मेदारी का एहसास कराया। मुख्यमंत्री ने कहा कि जनता की 90 प्रतिशत शिकायतें थाना और तहसील से संबंधित होती हैं। तहसील दिवस और थाना दिवस पर टीम बनाकर समय-समय पर तय करते हुए मेरिट के आधार पर कार्रवाई की जाए। स्पष्ट कहा कि हमारा जाति, मत, मजहब और लिंग नहीं होना चाहिए। किसी भी मामले में हमारा वास्तव सिर्फ न्याय के प्रति होना चाहिए, इसमें कोई भी भेदभाव और लापरवाही नहीं होनी चाहिए। इस अवसर पर अपर मुख्य सचिव एसपी गोयल, अपर मुख्य सचिव कार्मिक देवेश चतुर्वेदी, प्रशासन एवं प्रबंधन अकादमी की महानिदेशक एल वेंकटेश्वर लू, प्रमुख सचिव संजय प्रसाद सहित अन्य अधिकारी मौजूद थे।

मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने अधिकारियों को गरीब, कमजोर तथा वंचित वर्ग के हितों के प्रति संवेदनशील रहने की नसीहत दी है। सीएम योगी अपने आवास पर प्रांतीय सिविल सेवा (कॉन्वर्सी शाखा) के वर्ष 2020 बंच के प्रशिक्षु अधिकारियों से बातचीत के क्रम में सीएम ने अधिकारियों को उनकी जिम्मेदारी का एहसास कराया। मुख्यमंत्री ने कहा कि जनता की 90 प्रतिशत शिकायतें थाना और तहसील से संबंधित होती हैं। तहसील दिवस और थाना दिवस पर टीम बनाकर समय-समय पर तय करते हुए मेरिट के आधार पर कार्रवाई की जाए। स्पष्ट कहा कि हमारा जाति, मत, मजहब और लिंग नहीं होना चाहिए। किसी भी मामले में हमारा वास्तव सिर्फ न्याय के प्रति होना चाहिए, इसमें कोई भी भेदभाव और लापरवाही नहीं होनी चाहिए। इस अवसर पर अपर मुख्य सचिव एसपी गोयल, अपर मुख्य सचिव कार्मिक देवेश चतुर्वेदी, प्रशासन एवं प्रबंधन अकादमी की महानिदेशक एल वेंकटेश्वर लू, प्रमुख सचिव संजय प्रसाद सहित अन्य अधिकारी मौजूद थे।

राइफल शूटिंग में सफल खिलाड़ियों को किया सम्मानित

मुजफ्फरनगर, 7 दिसंबर (बु.)। वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक विनीत जायसवाल ने पुलिस कार्यालय में उत्तर प्रदेश पुलिस की राइफल शूटिंग एवं असॉल्ट एफिसियन्सी प्रतियोगिता में उत्कृष्ट प्रदर्शन करने वाले खिलाड़ियों को सम्मानित किया। उत्तर प्रदेश पुलिस की 47वीं वार्षिक राइफल शूटिंग एवं असॉल्ट एफिसियन्सी प्रतियोगिता 11वीं बहिनौ पीएसपी, सोलापुर में संपन्न हुई। राइफल शूटिंग प्रतियोगिता के 300 मीटर ग्रेन पॉइजेशन एकल वर्ग में जनपद से महिला आरक्षी सोन जय प्रतीभा कर्ते हुए प्रथम स्थान पर रहकर गोल्ड मेडल प्राप्त किया।

मोरना मिल के विस्तारीकरण की मांग

-चन्दन चौहान और अन्य विधायकों ने मांगा 450 रुपये कुंतल गन्ना मूल्य

मुजफ्फरनगर, 7 दिसंबर (बु.)। मौरापुर के विधायक चंदन चौहान ने रालोट कांदावाही नहीं हुई है। उक्त मिल के विस्तारीकरण हेतु विधानसभा के द्वितीय सत्र 2022-23 के माध्यम से पूछा गया था, लेकिन सदन में दिये गये उत्तर में कहा गया है कि मोरना चीनी मिल की दैनिक गन्ना पेटाई क्षमता 2500 ट्रीमीट्री है, जिसकी नेटवर्क क्षमतात्मक होने तथा दिनांक 31 मार्च 2021 तक 35148 करोड़ रुपये की संचित हानियाँ होने के कारण उक्त चीनी मिल के विस्तारीकरण हेतु आवश्यक विनियम व्यवस्था के लिए किसी भी विनियम संस्थाओं, बैंकों से ऋण मिलाना सम्भव नहीं है।

ज्वापन में गन्ना किसानों की कई गंभीर समस्याओं मोरना चीनी मिल के विस्तारीकरण के साथ-साथ गन्ना किसानों के प्रदेश के चीनी मिलों में गन्ना किसानों के गन्ना के बकाया भुगतान, गन्ने की बूआई एवं लागत तथा महंगाई को ध्यान में रखते हुए गन्ना मूल्य को लगभग 450 रु. प्रति कुंतल की दर से घोषित करने, गन्ना किसानों के सुविधा अंतरास कृष केंद्र उपलब्ध कराये जाने तथा गन्ना कृष केन्द्रों में घटौली से बचाने के लिए सघन निगरानी व्यवस्था और सुदृढ़ हो और जले हुए गन्ने की वितरण परी व्यवस्था काफ़ी जटिल है, इसे और सरल करने आदि समस्याओं का निस्तारण किया जाए।

स्वच्छ सर्वे ग्रामीण कार्यशाला में सीडीओ ने की समीक्षा

मुजफ्फरनगर, 07 दिसंबर (बु.)। मुख्य विकास अधिकारी सदीप भागिया की अध्यक्षता में बुधवार को संपन्न समीक्षा बैठक में स्वच्छ सर्वेक्षण ग्रामीण 2023 कार्यशाला एवं ओडीएफ प्लस मॉडल ग्राम बनाने की दिशा में विचार-मंथन किया गया। समस्त बीडीओ, एडीओ (पंचायत), ग्राम पंचायत सचिवों व खण्ड प्रेरकों की स्वच्छ सर्वेक्षण ग्रामीण 2023 उन्मुखीकरण कार्यशाला एवं ओडीएफ प्लस मॉडल ग्राम बनाए जाने हेतु चर्चित ग्राम पंचायतों की समीक्षा बैठक में स्वच्छ सर्वेक्षण ग्रामीण के विषय में अधिकारियों को विस्तार से अवगत कराया। समीक्षा बैठक में मुख्य विकास अधिकारी ने बताया कि 25 दिसंबर तक स्वच्छ सर्वेक्षण (ग्रामीण) के अंतर्गत ग्राम पंचायतों द्वारा स्वमुनियंकन कार्य पूर्ण करने एवं मॉडल ओडीएफ प्लस ग्राम बनाए जाने हेतु चर्चित ग्राम पंचायतों में टीएस एवं तलर अपेक्षाएं प्रबंधन के कार्य 15 जनवरी

2023 तक पूर्ण करते हुए भुगतान करने हेतु सख्त निर्देश प्रदान किए। समीक्षा बैठक में सीडीओ सदीप भागिया ने कहा कि अब जनपद के हर गांव में स्वच्छता अभियान शुरू किया जाएगा। प्रत्येक ग्राम पंचायत में सर्वेक्षण 2023 में पहले पावदान में आना है। प्रत्येक ग्राम पंचायत में खेल का मैदान विकसित करने पर जोर दिया। ग्राम पंचायत विकास योजना की जानकारी देते हुए सीडीओ ने कहा कि गरीबी मुक्त ग्राम आजीविका पंचायत, जलसुख ग्राम पंचायत, स्वच्छता हरित ग्राम पंचायत, बुनियादी ग्राम पंचायत, बाल मैत्री ग्राम पंचायत, महिला ग्राम पंचायत, स्वस्थ ग्राम पंचायत तैयार करना है। उन्होंने बताया कि जिले की 498 ग्राम पंचायतों में स्वच्छता सर्वेक्षण 2023 जल्दी शुरू होगा। सभी ग्राम पंचायतों में स्वच्छता अभियान चलकर अपनी ग्राम पंचायत को स्वच्छता में पहले पावदान लाना होगा।

विष्णु मोहिनी स्वरूप धर नृत्यांगना मीरा नंदा ने किया मंत्रमुग्ध

मुजफ्फरनगर, 7 दिसंबर (बु.)। भोपा रोड स्थित एसडी डिग्री कॉलेज में स्पिक मैके के द्वारा अर्थात् कार्यक्रम में प्रसिद्ध नृत्यांगना डॉ. मीरानंदा बोरठाकर के नृत्य ने दर्शकों को मंत्रमुग्ध कर दिया। दर्शकों को असम के शास्त्री नृत्य की श्रेणी में विष्णु का मोहिनी रूप बेहत मनमोहक रहा। स्पिक मैके की विरासत श्रृंखला के अंतर्गत एसडी डिग्री कॉलेज में असम के विख्यात शास्त्रीय नृत्य की भव्य प्रस्तुति की गई। केंद्रीय संगीत नाटक अकादमी के युवा पुरस्कार से सम्मानित तथा दंत चिकित्सक की शिक्षा प्राप्त डॉ. मीरानंदा बोरठाकर ने खचाखच भरे सभागार को लगभग डेढ़ घंटे तक समोहित रखा। डॉ. मीरानंदा ने शास्त्रीय नृत्य भूमि व उसके उदगम की जानकारी देते हुए बताया कि शास्त्रीय संगीत एक जीवित परंपरा है। असम में अभी भी विशिष्ट होत्र मौजूद हैं और वहाँ वैष्णव भक्ति के साथ शास्त्रीय नृत्य की दीक्षा दी जाती है। डॉ. मीरानंदा ने शास्त्रीय तथा दूसरे शास्त्रीय नृत्य में भेद बताया है। कुल प्रस्तुति दी तथा उसके बाद शुद्ध नृत्य प्रस्तुत किया। बाल कृष्ण के भोजन न करने पर यशोदा उन्हें खिलाने के क्या-क्या नवन करती है। इसका नृत्य के साथ सुदृढ़ प्रस्तुतिकरण किया। कार्यक्रम के अंत में उन्होंने शिव के समक्ष विष्णु के मोहिनी रूप की मनोहारी वर्णन किया। डॉ. मीरानंदा ने कलाकारों सहित सभी का आभार व्यक्त करते हुए शास्त्रीय नृत्य को साधना की अवस्था बताया। अशोक सरीन, शंकर स्वयंवर, डॉ. राजकुमार अग्रवाल, डॉ. अरुणिमा, बसंत कुमार, विरवम्पर पांडेय, अरविन वैकर, विकास, संजय अरोरा उपस्थित रहे। स्पिक मैके को ओर से डॉ. मृदुला, नीति, विपिन सन, गरिमा जैन, नवीन शर्मा, सागर व लक्ष्य उपस्थित रहे। विद्यालय के छात्र-छात्राओं ने रंगीली इत्यादि में खुब बढ़चढ़ कर हिस्सा लिया।

ज्वापन में गन्ना किसानों की कई गंभीर समस्याओं मोरना चीनी मिल के विस्तारीकरण के साथ-साथ गन्ना किसानों के प्रदेश के चीनी मिलों में गन्ना किसानों के गन्ना के बकाया भुगतान, गन्ने की बूआई एवं लागत तथा महंगाई को ध्यान में रखते हुए गन्ना मूल्य को लगभग 450 रु. प्रति कुंतल की दर से घोषित करने, गन्ना किसानों के सुविधा अंतरास कृष केंद्र उपलब्ध कराये जाने तथा गन्ना कृष केन्द्रों में घटौली से बचाने के लिए सघन निगरानी व्यवस्था और सुदृढ़ हो और जले हुए गन्ने की वितरण परी व्यवस्था काफ़ी जटिल है, इसे और सरल करने आदि समस्याओं का निस्तारण किया जाए।

मनोहारी--मनभावन

विष्णु मोहिनी स्वरूप धर नृत्यांगना मीरा नंदा ने किया मंत्रमुग्ध

मुजफ्फरनगर, 7 दिसंबर (बु.)। भोपा रोड स्थित एसडी डिग्री कॉलेज में स्पिक मैके के द्वारा अर्थात् कार्यक्रम में प्रसिद्ध नृत्यांगना डॉ. मीरानंदा बोरठाकर के नृत्य ने दर्शकों को मंत्रमुग्ध कर दिया। दर्शकों को असम के शास्त्री नृत्य की श्रेणी में विष्णु का मोहिनी रूप बेहत मनमोहक रहा। स्पिक मैके की विरासत श्रृंखला के अंतर्गत एसडी डिग्री कॉलेज में असम के विख्यात शास्त्रीय नृत्य की भव्य प्रस्तुति की गई। केंद्रीय संगीत नाटक अकादमी के युवा पुरस्कार से सम्मानित तथा दंत चिकित्सक की शिक्षा प्राप्त डॉ. मीरानंदा बोरठाकर ने खचाखच भरे सभागार को लगभग डेढ़ घंटे तक समोहित रखा। डॉ. मीरानंदा ने शास्त्रीय नृत्य भूमि व उसके उदगम की जानकारी देते हुए बताया कि शास्त्रीय संगीत एक जीवित परंपरा है। असम में अभी भी विशिष्ट होत्र मौजूद हैं और वहाँ वैष्णव भक्ति के साथ शास्त्रीय नृत्य की दीक्षा दी जाती है। डॉ. मीरानंदा ने शास्त्रीय तथा दूसरे शास्त्रीय नृत्य में भेद बताया है। कुल प्रस्तुति दी तथा उसके बाद शुद्ध नृत्य प्रस्तुत किया। बाल कृष्ण के भोजन न करने पर यशोदा उन्हें खिलाने के क्या-क्या नवन करती है। इसका नृत्य के साथ सुदृढ़ प्रस्तुतिकरण किया। कार्यक्रम के अंत में उन्होंने शिव के समक्ष विष्णु के मोहिनी रूप की मनोहारी वर्णन किया। डॉ. मीरानंदा ने कलाकारों सहित सभी का आभार व्यक्त करते हुए शास्त्रीय नृत्य को साधना की अवस्था बताया। अशोक सरीन, शंकर स्वयंवर, डॉ. राजकुमार अग्रवाल, डॉ. अरुणिमा, बसंत कुमार, विरवम्पर पांडेय, अरविन वैकर, विकास, संजय अरोरा उपस्थित रहे। स्पिक मैके को ओर से डॉ. मृदुला, नीति, विपिन सन, गरिमा जैन, नवीन शर्मा, सागर व लक्ष्य उपस्थित रहे। विद्यालय के छात्र-छात्राओं ने रंगीली इत्यादि में खुब बढ़चढ़ कर हिस्सा लिया।



शास्त्रीय नृत्य शैली प्रस्तुत करती नृत्यांगना, संगति देते सहायक कलाकार।



मनोहारी--मनभावन

विशाल जैन, हरदोहा विशेषज्ञ, रत्न परामर्शदाता, फ्लॉरिड ऑन व ज्योतिषी एवं सांस्कृतिक, एम-21/76-ए, चर्चमं भवन, द्वितीय तल, आनंदिका शिल्पमंडल के पास, टैगोर टाउन (पश्चिम) (महावीर मंदिर वृ. न.पी. कॉलेज रोड) पोज़िटिव, वाराणसी-221002 मोबाइल 9335414722

मुजफ्फरनगर बुलेटिन

स्वच्छताधिकारी, प्रकाशक व मुद्रक की चयन चक्र वर्ग में मुजफ्फरनगर बुलेटिन प्रकाशक/मुद्रक

224-सिटीयुआर चैम्बर्स, मुजफ्फरनगर की चौकी बस्ती/ब्लॉक 223-सिटीयुआर चैम्बर्स, मुजफ्फरनगर से जिला कार्यालय 224-सिटीयुआर चैम्बर्स, मुजफ्फरनगर के प्रकाशक/मुद्रक

अध्यक्ष/प्रकाशक: अशोक कुमार

पत्रिका: स्वच्छताधिकारी-सिटीयुआर चैम्बर्स

फोन: (वाराणसी)-9870-42840, 94127-10840

फैक्स: 9368549219 (रु.) 9368539929

संपादक: 9412210257

ई-मेल: muzaffarnagar_bulletin@yahoo.co.in

muzaffarnagar_bulletin@rediffmail.com

